



STRÁNKA FARNÍ CHARITY

Vítáme Vás po prázdninách opět na stránkách Farní charity.

Humanitární sbírka

Tradiční podzimní humanitární sbírku chceme uspořádat dne 10. října od 12 do 17 hodin. Vše dojednáme (odvoz sbírky a služby u sbíraných věcí) během září s Diakonií Broumov a s naší farností. Informace o sbírce budou následně uvedeny v říjnovém Kurýru, ve vitrínce Farní charity u kostela na náměstí a na říjnové stránce Farní charity.

Malý koncert v DPS Senior

Rozhodli jsme se opět uspořádat v Senioru malý koncert Komorního souboru Pražského salónního orchestru pod vedením pana Václava Vomáčky. Po dohodě s paní ředitelkou Senioru a panem Vomáčkou se opět budeme těšit na písničky i povídaní pana Vomáčky, který svým rozhledem po staré hudební scéně i osobitým humorem vždy vytvoří krásnou a příjemnou atmosféru, na kterou všichni dlouho vzpomínají.

XX

Informace z Arcidiecézní charity Praha:

Běh pro Charitu

Na tradiční charitativní běh vás srdečně zve Charita Beroun na Husovo náměstí ve čtvrtek 12. září 2024.



Od 14 hodin bude odpoledne věnováno především dětem (soutěže, malování na obličeje, skákací hrad), v 16.00 hodin vystoupí taneční studio „Áčko“ z Králova Dvora, v 16.30 odstartujeme rodinný běh s délkou 1 km, v 17.30 se můžete před samotným během rozcvičit se Super Kruháčem a 8. ročník samotného běhu bude odstartován v 18.00 hodin. Délka této trasy je 3,7 km. Startovné 150 Kč, děti zdarma. Můžete se těšit na příjemnou atmosféru, drobné ceny a zážitek ze sportování pro dobrou věc. Výtěžek z běhu podpoří sociální

služby Charity Beroun na Berounsku a Hořovicku.

Z fary bude nový dům Charity

Nový objekt získala pro svou službu Charita Starý Knín. Arcibiskupství jí věnovalo budovu čerstvě zrekonstruované fary v Bratronicích na Kladensku. V pátek 19. července 2024 domu požehnal arcibiskup Jan Graubner.

„Bývalou faru budeme využívat dvojitým způsobem: jednak zde bude ústředí našich terénních sociálních služeb pro seniory, kteří jsou často zcela nemobilitní, žijí doma a přejí si v domácím prostředí také dožít. Za těmito lidmi budou naši pracovníci z Bratronic dojíždět, a to do vzdálenosti zhruba dvaceti až třiceti kilometrů,“ říká ředitel Charity Starý Knín Stanislav Žák.

Druhou službou bude tzv. aktivizace rodin. *„Jde o pomoc sociálně slabým rodinám. Naši pracovníci jim pomáhají vyřizovat úřední dokumenty, připravují děti do školy, uklízí jim či s rodinami podnikají různé výlety. Týká se to asi sedmnácti rodin z regionu,“* vysvětluje Stanislav Žák.